
FORMUL4R PENTRU PERSOANE FIZICE - MODEL

Cerere pentru solicitarea avizului speci:ţc al Ministerului Apărării Naţionale
Conform Normelor metodologice pentru aplicarea titluiui I din Legea nr. 17/2014

Privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan i de modificai•e a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea

societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică i prlvată a statului cu destlnaţie agricolă i înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului

(publicat în M.Of. nr. 401 din 30 mai 2014, Anexa nr.2)

Către
MINISTERUL APĂRĂRII NAŢIONALE

Unitatea Militară 02700 Bucuresti
1. () SubsemnatuL'SubsemnatalSubsemnaţii

CNP ‚ în calitate de proprietar/co-proprietari identificat

cu seria ‚ nr. ‚ eliberat de ‚ data i locul

naterii ‚ localitatea ‚ judeţul

ţara

2. (**) cu domiciliul în localitatea ‚ str. ‚ nr ‚ bloc ‚ sc.

etaj ‚ ap. ‚ judeţullsectorul ‚ cod pota1 ‚ ţara ‚ telefon

fax ‚ e-mail ‚ cetăţenia ‚ starea civilă

3. () reedinţa din România (dacă este ca:ul) în localitatea ‚ str. ‚ nr.

bloc ‚ sc. ‚ etaj ‚ ap. ‚ judeţul/sectorul ‚ cod pota1 ‚ ţara

telefon ‚ fax ‚ e-mail

4. (***) prin (nurnele yipreiuniele)

CNP/CIF ‚ în calitate de ‚ conform

localitatea ‚ str. ‚ nr. ‚ bloc ‚ sc. ‚ etaj ‚ ap.

judeţuL'sectorul ‚ cod pota1 ‚ ţara ‚ telefon ‚ fax ‚ e-mail

declar că sunt proprietar al terenului în suprafaţă de ha situat în extravilanui localităţii

identificat cu numărul cadastral ‚ înscris în cartea funciară nr. a

localităţii ‚ care urmează să facă obiectul vânzării către (se î,iscrie ‚itiniele

curnpărătorului. dacă acesta este cu,ioscut la clata depunerii cererii).

Declar că:
- Terenul face obiectul unor li[igii sau al unei proceduri de executare silită: DA NU u
- Terenul este grcvat dc sarcini: DA u NU u

Având în vedere dispoziţiile art. 3 din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor
agricole situate în extravilan i de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale cc deţin în administrare
tercnuri proprietate publică i privată a statului cu destinaţie agricolă i înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, cu modificările
ulterioare, solicit prin prezenta cerere emiterea avizului specific al Ministerului Apărării Naţionalc, în tcrmenul prevăzut dc Lcgea nr.
17/2014, cu modificărilc ulterioare.

In susţinerea cererii depun următoarele acte doveditoare (****)

Sunt dc acord ca datele din cerere i documen[ele anexate să fie introduse în bazele de date care se organlzează în temeiul Legii
nr. 17/2014, cu modificările ulterioare, cu aplicarea dispoziţiil()r Legii nr. 677/2()()1 pcntru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea
datel()r cu caractcr personal i libera circulaţie a acestor date, cu modificările i completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declaraţii se pedepsete conform Iegii nr. 286/20()9 privind Codul Pcnal, cu modificările i c()mpletările
ulterioare. declar că datclc sunt rcalc, corcctc i complete.

Vânzător/Imputernicit

(nwnele şi prenimiele în clćir)

Semnătura:

Data



Notă:
Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat, de proprietar.
Câmpurile notate cu (**) se completează de către cetăţenii unui stat membru al Uniunii Europene, ai

statelor care sunt parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (ASEE) sau ai Confederaţiei Elveţiene.
Câmpurile notate cu (***) se completează de către împuternicit. In acest caz, prezintă documentele

doveditoare ale calităţii de împuternicit.
(****) Cererii i se vor atasa următoarele documente:

Actul de proprietate asupra terenului ce face obiectul ofertei de vânzare (în copie legalizată de
notarul public ori de instanţa de judecată, după caz, sau certijcat pentru conformitate de către
funcţionarii primăriei), după caz: contract de vânzare-cumpărare, contract de donaţie, proces verbal de
predare-primire, sentinţăldecizie civilă definitivă i irevocabilă, titlu de proprietate, certificat de
motenitor, contract de schimb, act de lichidare a patrimoniului, alte documente.

Extras de carte funciară de informare în original i plan de amplasament i delimitare a
imobilului (în copie) însoţit de inventarul de coordonate (în copie) în sistemul naţional de proiecţie
Stereografic I 970.

Adeverinţă emisă de către primărie (în original) în cazul în care vânzarea terenului este liberă.
Oferta de vânzare (copie).
In caz de reprezentare procura notarială, respectiv delegaţia, hotărârea adunării generale a asociaţilor,

decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în origiiial, precum i copie
a BUCI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a paaportu1ui pentru împuternicitul persoană
fizică cu domiciliul în străinătate.

Certificatul constatator de la registrul comerţului sau a actului în baza căruia îi desfăoară
activitatea, în cazul vânzătorului persoană juridică, în copie.

Hotărârea adunării generale a asociaţilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului
formei asociative, după caz, în copie, din care să rezulte acordul cu privire la vânzarea bunului aflat în
proprietatea societăţii, în cazul vânzătorului persoană juridică.

Alte documente pe care vânzătorul le consideră relevante.


